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Doppeltes Firmenjubiläum bei BCT
Der Aachener Softwarespezialist BCT Deutschland feiert in diesem Sommer sein zehnjähriges Bestehen. Das niederländische BCT-Headquarter wurde bereits vor 35 Jahren gegründet.

Aachen. – Seit September 1985 entwickelt das Softwareunternehmen BCT Lösungen für die digitale Arbeitswelt. Heute sind rund 140 Mitarbeiter am Hauptsitz in den Niederlanden sowie in der belgischen und deutschen Niederlassung tätig. In Aachen ist BCT Deutschland seit Juli 2010 erfolgreich und sitzt inzwischen in der digitalCHURCH, dem Standort des digitalHUB der Kaiserstadt.
Die Technologie von BCT nutzen über 150.000 Anwender aus Industrie und Handel, dem Gesundheitswesen sowie dem Dienstleistungs- und öffentlichen Sektor. Mit ihr verarbeiten sie jährlich rund 120 Millionen Dokumente. Jos Bischoff, BCT-Mitbegründer und Geschäftsführer von BCT Deutschland, hat auch im Jubiläumsjahr die Zukunft im Blick: „Die rasante Digitalisierung schafft immer neue Herausforderungen. Wir sehen diese als Chance, um Unternehmen weiterhin auf ihrem Weg des nachhaltigen Arbeitens zu unterstützen.“
Dafür entwickeln die Digitalisierungsexperten Softwarekomponenten und Cloud-Services im Bereich Enterprise Information Management (EIM). Diese dienen dazu, dokumentenbasierte Prozesse wie die Rechnungsverarbeitung zu digitalisieren. DMS-, ERP- und Hardwareanbieter integrieren die Lösungen in ihre eigenen Systeme. Darüber hinaus arbeitet man mit strategischen Partnern sowie anderen Institutionen und Organisationen zusammen. In Co-Creation entwickeln sie neue Lösungen sowie digitale und plattformbasierte Geschäftsmodelle.
Weitere Infos: www.bctsoftware.com/de/35-jahre-bct
Über BCT Deutschland GmbH

Die Digitalisierung der Arbeitswelt treibt das Softwareunternehmen BCT bereits seit über 30 Jahren mit seiner branchenübergreifenden Enterprise-Information-Management-Technologie voran. Die komponentenbasierten und anbindungsfähigen Lösungen des Innovationstreibers sorgen beim Nutzer für einen transparenten und sicheren Informationsaustausch und deutlich effizientere Prozesse. Denn geschäftsrelevante Informationen können automatisiert und bedarfsgerecht sowie im richtigen Kontext und in Echtzeit bereitgestellt und verarbeitet werden.

Um diesen digitalen Mehrwert bei Anwendern zu generieren, setzt BCT auf die enge Zusammenarbeit mit seinen Channel Partnern. Sie nutzen die EIM-Technologie, um ihr vorhandenes Produkt- und Dienstleistungsportfolio für aktuelle und zukünftige Kunden zu erweitern. Darüber hinaus arbeitet der Softwarespezialist zunehmend auch mit strategischen Partnern sowie anderen Institutionen und Organisationen zusammen, mit denen er gemeinsam neue Lösungen auf den Markt bringt oder in Co-Creation digitale und plattformbasierte Geschäftsmodelle entwickelt.

1985 in den Niederlanden gegründet, ist das Unternehmen unter der Leitung von Geschäftsführer Jos Bischoff hierzulande seit 2010 als BCT Deutschland in Aachen vertreten. Inklusive der weiteren Niederlassung in Belgien sind insgesamt rund 140 Mitarbeiter für BCT tätig. Derzeit arbeiten über 150.000 Anwender in einer Vielzahl internationaler Unternehmen und Organisationen aus Industrie und Handel, dem Gesundheitswesen sowie dem Dienstleistungs- und öffentlichen Sektor mit der EIM-Technologie des Softwareentwicklers. 

Das Informationssicherheitsmanagementsystem von BCT ist ISO 27001:2013 zertifiziert. Seit 2019 ist das Unternehmen Mitglied des digitalHUB Aachen e. V. und engagiert sich deutschlandweit in weiteren Fachverbänden wie Bitkom e. V. und eco — Verband der Internetwirtschaft e. V.

Weitere Infos: www.bctsoftware.com
Pressekontakt:
timtomtext GbR
Kerstin Wieninger

Zollernstraße 39
(0241) 990166-13

52070 Aachen 
kw@timtomtext.de
Seite 1/1

