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[bookmark: _Hlk57643150]Total Specific Solutions akquiriert BCT Holding BV, Anbieter von Enterprise Information Management-Lösungen

Nieuwegein / Sittard, Niederlande 3. Dezember 2020. BCT Software ist ein führender niederländischer Spezialist für Informationsmanagement für die öffentliche Verwaltung, das Gesundheitswesen sowie Unternehmen und verfügt auch über Niederlassungen in Belgien und Deutschland. Die Übernahme baut die Position von TSS in den primären vertikalen Marktsegmenten weiter aus und verstärkt die Position in Belgien und Deutschland.
Die Enterprise Information Management Technologie deckt alle Arten der Informationsverwaltung ab, vom Empfang, der Nachverfolgung und Archivierung von Dokumenten und anderen unstrukturierten Inhalten bis hin zur Verwaltung von Workflows und Prozessen. Das Portfolio besteht aus Corsa, einem Dokumentenmanagementsystem, das Ordnung, Übersicht und Einblick in Informationen bietet. Liber, ein Vorgangsmanagementsystem für den öffentlichen Sektor, das Informationsflüsse zu und von Bürgern, Unternehmen und Stakeholdern vereinfacht. Elemenz, eine cloudbasierte Anwendungsentwicklungs-Plattform für die sichere Gestaltung von Kommunikation, (Wertschöpfungsketten-)Prozessen und Informationsaustausch zwischen Organisationen und ihren Kunden, Lieferanten und Partnern. Und Essentials, gebrauchsfertige Produkte zur Dokumentenverarbeitung als Erweiterung des Partnerportfolios.

Die Enterprise Information Management Technologie unterstützt den öffentlichen Sektor und andere Branchen bei der administrativen Planung, Entscheidungsfindung und Nachverfolgung und bietet Partnern einen erheblichen Mehrwert. 
Jurriaan Piek, General Manager bei TSS: “Wir sind sehr stolz darauf, BCT Software innerhalb von TSS begrüßen zu dürfen. BCT ist ein bekannter Anbieter von Dokumenten- und Vorgangsmanagement-Lösungen mit einer reichen Geschichte im niederländischen (semi-)öffentlichen Bereich. BCT feiert derzeit sein 35-jähriges Jubiläum und kann auf eine lange Tätigkeit im Dienste seiner internationalen Kunden bei der Unterstützung ihrer primären Prozesse zurückblicken. Einige ihrer aktuellen Kunden stammen noch aus den Anfangsjahren des Unternehmens, wodurch intensive Beziehungen und eine gründliche Kenntnis des Marktes gewährleistet sind. In den letzten drei Jahren hat BCT stark in seine neuen Plattformen investiert, um sicherzustellen, dass es seine Kunden mit modernster Software bedienen und seinen Partnern in naher Zukunft unterscheidende Technologien zur Verfügung stellen kann. Wir sind davon überzeugt, dass wir durch den Austausch unserer Best Practices sowohl die Kunden von BCT als auch unsere bestehenden TSS-Kunden noch besser bedienen können. Ich freue mich auf die enge Zusammenarbeit mit Dimitri Palmen und Jos Bischoff, die ich seit Jahren kenne und die ich für ihre profunden Kenntnisse ihres Marktes und ihrer Kunden schätze.”

[bookmark: _GoBack]Dimitri Palmen, Director bei BCT Holding: “Nach 35 Jahren als Softwareunternehmen in Familienbesitz sind wir bereit für den nächsten Schritt als BCT, indem wir uns TSS als unabhängiges Unternehmen anschließen. Es wird ein aufregender neuer Schritt sein, von 140 auf über 3.000 neue Kollegen in ganz Europa überzugehen. Die Zugehörigkeit zu TSS wird uns helfen, unser Wachstum als eines der erfahrensten und professionellsten Unternehmen in unserem Segment fortzusetzen. Ich werde das Unternehmen weiterhin zusammen mit meinem Kollegen Jos Bischoff und dem Team unter der Flagge von TSS führen und freue mich darauf, unseren Weg fortzusetzen” 



Über BCT Software

[bookmark: _MailAutoSig]Der Kern von BCT Software ist Enterprise Information Management; damit wird sichergestellt, dass Informationen auf sichere Art und Weise verwaltet, verarbeitet und ausgetauscht werden, in Übereinstimmung mit der Archivierungsgesetzgebung und den Datenschutz- und DSGVO-Bestimmungen. Verlässlichkeit ist die Grundlage für ihren Erfolg in den letzten 35 Jahren. Nachhaltiges Engagement gegenüber Kunden, Partnern und Stakeholdern hat sie zum führenden Anbieter in diesem Segment gemacht. BCT Software wurde 1985 gegründet, hat Niederlassungen in den Niederlanden, Belgien und Deutschland und hat ca. 300 direkte Kunden. Weitere Informationen finden Sie auf der Website: https://www.bctsoftware.com.  


Total Specific Solutions (TSS)

Total Specific Solutions ist ein führender europäischer Anbieter von IT-Business-Solutions und besteht aus unabhängigen Business Units, die Produkte und Dienstleistungen für ihre spezifischen vertikalen Marktsegmente liefern. Diese Marktexpertise basiert auf jahrzehntelanger Erfahrung. TSS ist in den vertikalen Bereichen Gesundheitswesen, Kommunal- und Landesregierung, Einzelhandel, Finanz- und Rechtsdienstleistungen, Rechnungswesen, Verbände, Immobilien, Automobil, Gastgewerbe, Fertigung, Mobilität und Bildung tätig. TSS ist Teil von Constellation Software Inc. (CSI), einem Unternehmen, das an der kanadischen Börse notiert ist. Weitere Informationen finden Sie auf der Website: www.totalspecificsolutions.com.  

Mehr Informationen:

Total Specific Solutions
Jurriaan Piek
General Manager
Telefon: +31 6 46 091 384
E-Mail: j.piek@tss-vms.com

BCT Holding
Dimitri Palmen
Director
Telefon: +31 6 46 928 806
E-Mail: Dimitri.palmen@bctsoftware.com

Wenn Sie Inhaber eines Unternehmens für vertikale Marktsoftware im öffentlichen Sektor sind und mehr über einen Beitritt zu TSS erfahren möchten, wenden Sie sich bitte an:
Abdelmoula Salah 
M&A Manager 
Telefon: +31 6 11 222 415
E-Mail: a.salah@tss-vms.com  
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